



नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

अब मिलेगी समय पर सहायता...

सड़क, औद्योगिक दुर्घटना और प्राकृतिक आपदा की स्थिति में **निःशुल्क वायु परिवहन सेवा**



पीएमश्री

एयर एम्बुलेंस सेवा

संचालन प्रारंभ

“ हमारी सरकार प्रदेश की जनता को सर्वोत्तम स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध कराते हुए स्वस्थ मध्यप्रदेश के उद्देश्य को प्राप्त करने के लिए संकल्पित है। अब प्रदेश में गंभीर रोगियों को पीएमश्री एयर एम्बुलेंस सेवा के जरिए उचित समय पर बेहतर इलाज मिल सकेगा ”

- डॉ. मोहन यादव, मुख्यमंत्री



योजना के बारे में अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें : **9111777858**

सशुल्क एयर एम्बुलेंस सेवा भी उपलब्ध, सम्पर्क करें : **0755-4092530**

- आयुष्मान कार्ड धारक को प्रदेश व देश में कहीं भी इलाज हेतु शासकीय और आयुष्मान सम्बद्ध अस्पताल में निःशुल्क सुविधा
- आयुष्मान कार्ड धारक न होने पर प्रदेश के शासकीय अस्पतालों में निःशुल्क परिवहन सुविधा जबकि प्रदेश के बाहर निर्धारित शुल्क पर परिवहन सुविधा
- सड़कों या औद्योगिक स्थलों पर होने वाली दुर्घटना, हृदय रोगी या जहर से प्रभावित व्यक्ति को अब मिल सकेगा अच्छे चिकित्सा संस्थानों में समय पर इलाज
- अस्पताल द्वारा मरीज की स्थिति की गंभीरता की जांच के उपरांत मिल सकेगी एयर एम्बुलेंस की सुविधा

एयर एम्बुलेंस सेवा की अनुमति

- दुर्घटना प्रकरण में संभाग के अंदर जिले के मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी की अनुशंसा पर जिला कलेक्टर द्वारा
- दुर्घटना अथवा अन्य आपदा की स्थिति में संभाग के बाहर परिवहन हेतु स्वास्थ्य आयुक्त द्वारा
- दुर्घटना के अतिरिक्त अन्य गंभीर प्रकरणों में प्रदेश के अंदर संबंधित चिकित्सा महाविद्यालय के अधिष्ठाता की अनुशंसा पर संभागीय आयुक्त द्वारा
- प्रदेश के बाहर गंभीर रोगी या दुर्घटना पीड़ित आयुष्मान कार्डधारी होने पर संचालक चिकित्सा शिक्षा द्वारा
- सशुल्क परिवहन हेतु एन.एच.एम. कार्यालय स्तर पर अनुमति मिलेगी

- रोगी/पीड़ित को एयर एम्बुलेंस तक पहुंचाने के लिए संजीवनी 108 एम्बुलेंस होगी उपलब्ध
- एयर एम्बुलेंस सेवा में हृदय रोग, श्वास और तंत्रिका संबंधी बीमारियों, नवजात शिशुओं की स्वास्थ्य समस्याएं, उच्च जोखिम वाले गर्भधारण तथा आपदा की स्थिति को संभालने के लिये प्रशिक्षित चिकित्सक और पैरा मेडिकल स्टाफ रहेगा मौजूद
- हवाई परिवहन के दौरान रोगी/पीड़ित के लिए ₹ 50 लाख के दुर्घटना बीमा का प्रावधान

राम मंदिर में भक्तों की संख्या घटी

पिछले माह में चढ़ावे सहित अन्य माध्यमों से मिलने वाले दान में कमी आई

एजेंसी ■ अयोध्या
राममंदिर में श्रद्धालुओं की संख्या लगातार कम हो रही है। गत दिवस महज 63 हजार लोग ही दर्शन करने पहुंचे। इसका असर राममंदिर में आने वाले दान पर भी पड़ा है। रामलला को अर्पित की जा रही निधि समर्पण में 50 फीसदी कमी आई है। प्राण प्रतिष्ठा के बाद जहां रोजाना डेढ़ से दो लाख श्रद्धालु रामलला के दर्शन करते थे। वहीं अब यह आंकड़ा 60 से 80 हजार के बीच पहुंच गया है। यही हाल राममंदिर में आने वाले दान का भी है। रामलला को हर माह विभिन्न माध्यमों से करीब 1.50

करोड़ का दान आता रहा, लेकिन मई में दान में भारी कमी आई है। ट्रस्ट के अनुसार मई माह में विभिन्न माध्यमों से करीब 84 लाख का दान प्राप्त हुआ है। रामलला को नकदी, चेक, आरटीएस व अन्य ऑनलाइन माध्यमों से दान मिलता है। एक आंकड़े के मुताबिक रामलला की हंडी यानी दानपात्र में हर माह करीब 60 से 70 लाख की नकदी भक्त अर्पित करते रहे हैं। जबकि अन्य माध्यमों से भी लगभग इतनी ही धनराशि आती रही। पिछले माह में चढ़ावे सहित अन्य माध्यमों से मिलने वाले दान में कमी आई है।

अयोध्या में भाजपा की हार पर बड़ी रा
इधर, रामनगरी के खिलाफ सोशल मीडिया पर अब तरकश के नार तीर से निशाना साधा जा रहा है। कुछ वीडियो और तस्वीरों को वायरल कर यह दिखाने का प्रयास किया जा रहा है कि यहां के विकास के लिए तमाम लोगों को प्रशासन ने जबरन बेघर कर दिया। ऐसे लोगों को न तो मुआवजा दिया गया और न ही उनके पुनर्वास का प्रबंध हुआ। इसी के चलते भाजपा को यहां लोकसभा चुनाव में हार का सामना करना पड़ा। जिला प्रशासन ने इसे खारिज करते हुए तथ्यों के साथ पुनर्वास और मुआवजा दिए जाने का बयान प्रस्तुत किया है। डीएम नतीशा कुमार ने बताया कि विभिन्न प्रमुख मार्गों का उनके किनारे के दुकानदारों, भवन व भू-स्वामियों से समन्वय बनाकर पुनर्स्थापित कर अनुग्रह धनराशि व मुआवजा देकर चौकीकरण किया।

कानपुर मेडिकल कॉलेज की चौथी मंजिल से गिरकर डॉक्टर की मौत

एजेंसी ■ कानपुर

कानपुर मेडिकल कॉलेज से एमबीबीएस पासआउट एक छात्रा की दर रात संधिध अवस्था में चौथी मंजिल से गिरकर मौत हो गई। इस हादसे से पहले मृतका अपने दो दोस्तों के साथ पार्टी करने गई थी। वहीं मृतका के परिजन चौथी मंजिल से घसीटकर हत्या करने का आरोप लगा रहे हैं। दीक्षा तिवारी ने कानपुर मेडिकल कॉलेज से एमबीबीएस किया था। वह 2018-2022 बैच की छात्रा थी। जिन दोस्तों के साथ पार्टी की थी, वे उसके बैचमेट ही थे। मृतका मेरठ में पोस्टिंग भी पा चुकी थी। वह अपने दो दोस्तों हिमांशु और मयंक के साथ किसी रेस्टोरेंट में पार्टी

करके मेडिकल कॉलेज के ऑडिटोरियम बिल्डिंग की चौथी मंजिल पर पहुंच गई। उसके बाद संधिध अवस्था में गिरकर उसकी मौत हो गई।
मृतक डॉक्टर के पिता ने आरोप लगाया है कि उनकी बेटी को घसीटकर छत से नीचे फेंका गया है। वहीं मामले में पुलिस ने बताया कि महिला डॉक्टर पार्टी करके चौथी मंजिल पर गई थी। उसके साथ दो दोस्त थे। उसके बाद वह अचानक ऊपर से गिर गई। वहां उसकी मौत हो गई है। मामले में उसके दोनों दोस्तों को हिरासत में लेकर पूछताछ की जा रही है। वहीं कॉलेज प्रशासन का कहना है कि दीक्षा हमारे मेडिकल कॉलेज की छात्रा नहीं थी।

ब्रीफ न्यूज

इंजन फेल होने से खड़ी रही पाटलिपुत्र-चंडीगढ़ एक्सप्रेस

अमेठी। पाटलिपुत्र से चंडीगढ़ जा रही पाटलिपुत्र अप एक्सप्रेस ट्रेन का इंजन तकनीकी कारणों से गुरुवार को सुबह साढ़े पांच बजे निहाल गढ़ रेलवे स्टेशन के पास फेल हो गया जिससे ट्रेन ठहर गई। गर्मी में यात्री परेशान होने लगे। जिसके बाद मालगाड़ी का इंजन जोड़कर करीब सवा दो घंटे विलंब से ट्रेन गंतव्य को रवाना की गई। पाटलिपुत्र से चलकर चंडीगढ़ को जा रही पाटलिपुत्र चंडीगढ़ एक्सप्रेस ट्रेन का इंजन सुबह 5.31 बजे निहालगढ़ रेलवे स्टेशन से गुजर रही थी। इसी बीच अप की मैन लाइन पर होम सिग्नल के पास 5.41 बजे चलते समय ट्रेन का इंजन फेल हो गया। ट्रेन पायलट संजय कुमार यादव ने यह जानकारी स्टेशन अधीक्षक को दी जिसके बाद कंट्रोल रूम को अवगत कराया गया। इंजन फेल होने के बाद सिंदुबा रेवेले स्टेशन पर खड़ी मालगाड़ी का इंजन मंगाया गया।

आईएस मोहम्मद मुस्तफा ने मांगा वीआरएस

लखनऊ। यूपी में प्रमुख सचिव सार्वजनिक उद्यम के पद पर तैनात आईएस मोहम्मद मुस्तफा ने व्यक्तिगत कारणों का हवाला देते हुए स्वीच्छक सेवानिवृत्ति का अनुरोध किया है। मोहम्मद मुस्तफा 1995 बैच के आईएस अफसर हैं। उन्होंने अपने अनुरोध के पीछे व्यक्तिगत कारणों का हवाला दिया है। वहीं विशेष सचिव, नियुक्त धनंजय शुक्ला को अपर आयुक्त, राज्यकर की नई जिम्मेदारी दी है। वे 28 मई 2017 से नियुक्ति विभाग में इस पद पर तैनात हैं। इस तैनाती के दौरान ही उन्हें 2021 में पीसीएस से आईएस संवर्ग में प्रमोशन मिला। उनके स्थान पर विशेष सचिव खनन विजय कुमार को तैनाती दी गई है। पिछले कुछ समय से विजय कुमार नियुक्ति विभाग में अतिरिक्त प्रभार के तौर पर काम देख रहे थे।

पूर्व बाहबली विधायक विजय मिश्रा को एक महीने की कैद

भदोही। सपा के पूर्व विधायक विजय मिश्रा को कोर्ट ने एक महीने कैद की सजा सुनाई। एमपी-एमएल कोर्ट में अपर सिविल जज साधना गिरी ने आचार सहिता उल्लंघन केस में दोषी पाते हुए यह सजा सुनाई। उन्होंने पूर्व विधायक पर 200 रुपए का जुर्माना लगाया। युवती से दुष्कर्म केस में 15 साल कैद की सजा काट रहा पूर्व विधायक इस समय आगरा की जेल में है। आचार सहिता उल्लंघन के मामले में पूर्व विधायक की एमपीएमएल कोर्ट में अपर सिविल जज (सि.डि.) की अदालत में पेशी थी।

गड़बड़ी

हेरफेर सामने आने के बाद मिल के उच्च अफसरों ने तीन सदस्यीय जांच टीम की गठित

लाल इमली मिल में 52 लाख का घोटाला

एजेंसी ■ कानपुर
कानपुर की लाल इमली मिल में 52 लाख का घोटाला सामने आया है। मिल में जो कर्मचारी काम नहीं करते थे, उनके खातों में 23 लाख भेज दिए गए। यह धनराशि मिल के कर्मचारियों को दी जानी थी। इसके अलावा डैमेज शुल्क में 29 लाख की गड़बड़ी पाई गई है। हेरफेर सामने आने के बाद मिल के उच्च अफसरों ने तीन सदस्यीय जांच टीम गठित कर दी है। टीम ने जांच-पड़ताल भी शुरू कर दी है। अकाउंट और हाजिरी सेक्शन के पांच अफसर समेत सात लोग जांच के घेरे में आ गए हैं। इसमें एक सेवानिवृत्त कर्मचारी भी है। केंद्र सरकार ने कुछ

समय पहले लाल इमली, बीआईसी और धारीवाल के कर्मचारियों-
पता चला कि दिनेश कुमार, रामआसरे और सुनैना देवी नाम के व्यक्तियों के खाते में अलग-अलग सात से साढ़े आठ लाख रुपए डाले गए। दिनेश कुमार और रामआसरे के खाते चंदौली वाराणसी के थे। इसी तरह मिल के अलग-अलग कंट्रॉरों में रहने वाले तमाम कर्मचारियों के डैमेज शुल्क में 29 लाख की गड़बड़ी मिली। डैमेज शुल्क नौकरी के बाद भी घर न छोड़ने वाले कर्मचारियों से वसूला जाता है। गड़बड़ी की जांच के लिए गठित टीम में दो सदस्य पंजाब स्थित धारीवाल मिल के और एक कानपुर स्थित मुख्यालय का अधिकारी है। टीम के सदस्यों ने दो दिन तक जांच-पड़ताल की है।

डैमेज शुल्क में 29 लाख की गड़बड़ी
लाल इमली मिल के कर्मचारियों के खातों में अलग-अलग सात से साढ़े आठ लाख रुपए डाले गए। दिनेश कुमार और रामआसरे के खाते चंदौली वाराणसी के थे। इसी तरह मिल के अलग-अलग कंट्रॉरों में रहने वाले तमाम कर्मचारियों के डैमेज शुल्क में 29 लाख की गड़बड़ी मिली। डैमेज शुल्क नौकरी के बाद भी घर न छोड़ने वाले कर्मचारियों से वसूला जाता है। गड़बड़ी की जांच के लिए गठित टीम में दो सदस्य पंजाब स्थित धारीवाल मिल के और एक कानपुर स्थित मुख्यालय का अधिकारी है। टीम के सदस्यों ने दो दिन तक जांच-पड़ताल की है।